

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1920 года.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!..

№ 79
(16300)

ПЯТНИЦА

ОКТЯБРЬ

2014 г.

4 ноября - День народного единства

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ
ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ!

От всей души поздравляем вас с Днем народного единства! Более четырех веков назад Россия подверглась польско-литовской интервенции и только спустившись, народное ополчение во главе с князем Кузмой Мининым и нашим земляком - князем Дмитрием Пожарским дало отпор захватчикам. Эта победа положила конец смутным временам и показала, что русский шанс стать национально-патриотичным независимым, самостийным и сильным государством.

И сегодня этот праздник - день уважения славному прошлому нашего Отечества и символу веры и единства народа. День народного единства демонстрирует людям истинный смысл патриотизма, дает нам гражданам великого государства, ощущение приватности к нашей древней истории и культуре, связывает нации и разные поколения страны в едином целом.

Единение - чрезвычайно актуальная идея и для нашего времени. Общие идеи и цели всегда сплачивали россиян, поднимали их на защиту суверенитета России, помогали выжить в самых сложных условиях. Не будем забывать, что только вместе мы способны преодолеть любые трудности, созданы для достижения нашего государства и реализовать поставленные цели по повышению благосостояния каждого жителя Владимирской области в частности и нашей любимой России в целом.

В этот праздничный день, желаем вам мира, добра, счастья и благополучия. Четыре выходных дня - хороший повод вспомнить о родных, близких друзьях, поделиться им радостью общения, тепло и заботой.

С. СОРОЛОВА, губернатор
Владимирской области
В. КИСЕЛЕВ, председатель
ЗС области
С. МАМЕЕВ, главный
федеральный инспектор
по Владимирской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ГОРОДА И РАЙОНА!

Примите мои искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот праздник отражает главные нравственные ценности нашего народа - патриотизм, сплоченность, стремление к добру и справедливости. Он служит напоминанием о том, что мы - единий народ с общей историей и будущим и общими будущими. И задача у нас одна - сохранение единства государства и укрепление его могущества. Поздравляю вас с праздником! Желаю благополучия и удачи во всех добрых делах, в созидающем труде на благо родного города и района.

А. БЕРЕЗКИН, депутат
ЗС Владимирской области.



Уважаемые жители и гости Гусь-Хрустального!
Поздравляем вас с праздником -
Днем народного единства!

Этот праздник еще совсем молодой, но его смысл и значение имеют глубокие исторические корни. Наша история богата примерами, когда именно единение народа способствовало решению многих проблем, преодолению опасности, сохранению культуры и исторического наследия.

Мы сильны, если мы едины! Сегодня, в такое непростое время, национальное согласие и единство общества, основанное на нравственных ценностях, являются необходимым условием для стабильного и динамичного развития общества, спокойной и мирной жизни каждого из нас. Это особенно важно сейчас, когда мир между братскими по своей сути народами так хрупок и нестабилен.

День народного единства - это не только объединение людей разных поколений, вероисповеданий и политических взглядов. Сегодня политика государства строится на выборе того пути, на котором проще созидать, чем разрушать, сотрудничать, а не конфликтовать. Этот праздник отражает главные нравственные ценности нашего народа - патриотизм, сплоченность, стремление к добру и справедливости. Он служит напоминанием о том, что мы - единий народ с общей исторической судьбой и общим будущим.

Всех нас объединяет любовь к Родине, к любвищему городу, желания видеть его красивым, цветущим и развивающимся.

В этот праздничный день мы желаем каждому из вас мира, добра и благополучия. Пусть День народного единства станет для всех нас праздником доброты, великолюдия, забоя о других, а также конфликта. Этот праздник отражает главные нравственные ценности нашего народа - патриотизм, сплоченность, стремление к добру и справедливости. Он служит напоминанием о том, что мы - единий народ с общей исторической судьбой и общим будущим.

Н. БАЛАХИН, глава города
А. САЗОНКИН, председатель Совета народных
депутатов.

Дорогие земляки!
Примите самые искренние поздравления
с Днем народного единства!

Всех нас объединяет любовь к своей Родине, уважение к славным традициям и истории своего Отечества, гордость за великие свершения наших предшественников. Прошлое России напоминает примерами, когда народная сплоченность позволила отстоять независимость нашей страны.

Сегодня народное единство, экономического и социального развития, особенно важно сохранять единство и верность многовековым традициям, чтобы приумножить мощь и величие нашей Родины.

В единстве народа общности его стремления - залог процветания страны, гарантia сохранения культурно-исторического наследия. Объединив свою силу, свой труд, свое позитивное зеркало, мы сможем сделать благополучным наше будущее в мире и России.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, мира и счастья вашим семьям, новым трудовым свершениям во имя единства и процветания родной земли!

А. КАБЕКИН, глава
Гусь-Хрустального района.
И. СУЧКОВ, председатель Совета
народных депутатов района.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ -
ВЕТЕРАНЫ ПАРТИИ, ВОЙНЫ И ТРУДА,
ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Комитет Гусь-Хрустального местного отделения политической партии КПРФ сердечно поздравляет вас с праздником - 97-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции! Всю свою жизнь Вы посвятили заветному Служению Родине, вносящий свой посильный вклад в строительство социалистического государства. Здоровья вам и благополучия!

Приглашаем жителей города и района на митинг, посвященный 97-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, который состоялся 7 ноября 2014 года в памятнике Ленина в центре города. Начало митинга в 11 часов.

В. ГРЯЗНОВ,
первый секретарь комитета.

Новости

НЕ ОСТАЮТСЯ БЕЗ ПОМОЩИ И ВНИМАНИЯ

На 28 ноября на территории города находились 245 граждан Украины, 157 из них - трудоспособное население, 57 детей (37 дошкольного возраста, 29 из которых посещают дошкольные учреждения). Дети украинских переселенцев обеспечены всем необходимым для проживания, обучения, медицинской помощи и спортивных секций. Поддоночный налог для граждан Украины установлен на 13% (ранее был - 30%), что является неплохим подспорьем для бюджета. Основной проблемой на данный момент остается обеспечение нуждающихся жильем, теплой зимней одеждой и обувью (особенно мужской). Выявлено 6 семей, которые нуждаются в оказании адресной помощи в первую очередь. И эта помощь будет оказана.

НОВЫЕ ТУРИСТИЧЕСКИЕ МАРШРУТЫ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Губернатор области Светлана Орлова рекомендовала администрации Гусь-Хрустального района и руководству Национального парка «Мещера» проработать вопрос об организации дополнительных туристических маршрутов по национальному парку. В результате как сообщили в администрации района, было решено создать новый объект туристического назначения - «Неолитическая стоянка древнего человека» на месте прославленных летом 2014 года археологических раскопок близ деревни Тюровицы. Кроме того, появился совместный проект «Мещера и администрации района в поселке Мезеново («Стань Торфорудником»). Он будет включать школьный музей «Жизнь и производство Столженевиц», «Матренин двор», музей творов и производственных мастерских горючего торфа. Также появится новый туристический эколого-просветительский маршрут «Село Эрзекс - «Музей Мещера» - Дельник «Лунного леса» с возможностью участия в уходе за саженцами сосен.

МОСКОВСКИЕ В ВОСТОРГЕ ОТ ГУСЕВСКОГО ХРУСТАЛЯ

В Москве открыта выставка «Гусь-Хрустальный хрусталь» в рамках выставки «Города мастеров». На выставке представлены изделия из хрустального стекла. По словам организаторов выставки, создателей фонда «Творят», интерес к работам гусевских мастеров - колоссальный. Его подогревают в том числе и обильный гидроэнергетический потенциал города. Также появится новый туристический маршрут «Алмазная грань», привлекающий молодых дизайнеров к созданию новых коллекций из хрустала.

СВОЕВРЕМЕННО ИНФОРМИРОВАТЬ НАСЕЛЕНИЕ

Глава города Н. Балезин дал поручение руководству МКУ «СЕЗ-навигатор» внести в планы и подземные, где запланирован капитальный ремонт, разместить информацию о том, кто проводит или будет проводить работы, в какие сроки они будут выполнены, и указать контактную информацию об ответственных за монтаж лицах. Николай Николаевич подчеркнул, что информация о переносе таргов на проведение календарных также должна доходить до жителей своевременно.

ПЕРВЫЙ КУБОК ОБЛАСТИ

Женская команда из Гусь-Хрустального «Мещера-ГХТ» под руководством Александра Степанова впервые в истории города выиграла Кубок Владимирской области по волейболу, о чем рассказал председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Игорь Григорьев. В финальном матче наши девушки победили со счетом 3:2 уругвайскую команду Владимирского государственного университета. Женская команда «Дзержинцы», проигравшая в финале календарных ОЗ, заняла в кубковом турнире второе место.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ **ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ: «Хватит травить молодежь алкоголем!»**

Первый зампред комитета Совета Федерации по социальной политике Вячеслав Фетисов разработал законопроект о запрете продажи алкоголя лицам до 21 года. В настоящее время в России установлен возрастной порог 18 лет. Документ в ближайшее время будет внесен в Госдуму. Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселев прокомментировал законопроект сенатора:

- Законодательное Собрание Владимирской области направило несколько законодательных инициатив, направленных на ограничение продажи и употребления алкоголя. В частности, мы предлагали легализовать регионам право самим устанавливать правила торговли алкоголем - что, в кануне, где, сейчас мы вынуждены либо поддерживать «старый закон», запрещаю все, либо регулировать лишь продажу, продажи сейчас мы как раз его сократили и сделали безалкогольными несколько праздников в год.

Этот законопроект я считаю очень полезным. Возраст с 18 до 21 года - самый благоприятный для учебы, для занятий спортом, для собственного развития, для подготовки ко взрослой жизни. Если говорить, в 18 лет это, фактически, еще дети, будут они в самое первое время на алкоголь, конечно, это негативно. Некоторые правозащитники говорят об ограничении прав совершенолетних граждан. Я считаю, что в некоторых случаях следует ограничить. Никого не смущает, что депутатам Госдумы можно стать только с 21 года - все признают это разумным. В тече США и Швейцарии возрастной «законодатель»ченко тоже 21 год. Правильный, своевременный, нужный законопроект. В



ближайшее время после внесения в Госдуму он поступит и к нам, в Заксобрание. Думаю, что большинство моих коллег-депутатов поддержит данную инициативу.

В РЕГИОНЕ ПРОШЕЛ ФОРУМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ

Он стал заключительным этапом конкурса на самые интересные и перспективные проекты, реализуемые педагогами Владимирской области. Конкурс был объявлен Законодательным Собранием в мае текущего года. Погода шла сюрпризы конкурсных работ.

«Одна из важнейших задач нового закона об образовании - предоставить педагогам максимальные возможности для творчества. Цель конкурса - увидеть, насколько практика опровергает теорию, действительно ли лизаком способствует раскрытию учительского потенциала. Результаты превзошли наши ожидания», - на конкурс было подано более 70 заявок. Наиболее активно проявили себя округ Мирный (13 работ), город Владимир (8 работ), город Королёв (8 работ), город Коломна (6 работ). 21 проект эксперты признали лучшими. Их авторы получат подарки. Дипломами и благодарностями Законодательного Собрания мы решили отметить всех участников - ведь это первый такой конкурс и то, что педагоги отдались своей работе представить на суд коллег, уже достойно уважения», - пояснил вице-спикер ЗС и глава комитета по образованию Ольга Хохлова (на снимке).

Начальник Управления образования администрации города Владимир Татьяна Коулькова отметила большую практическую пользу конкурса не только для соискателей, но и для массового педагогического сообщества: «Учителя увидели образцы, лучшее, что наработано коллегами. Особенно важно это для начинающих педагогов, студентов - сразу, в самом начале пути, ориентироваться на высокую профессиональную педагогику». Отметим, что в данном мероприятии не было никакого административного давления - учителя могли принять участие в проектах, показанных тем самым, что их на самом деле заботят и какие вопросы сегодня они считают наиболее актуальными».

Сам Форум был задуман как финальная часть конкурсной программы. В течение всего дня работало 8 практических площадок, на которых порядка 500 учителей всей области посетили мастер-классы коллег, знакомились с проектами-победителями,



обсуждали их, задавали вопросы, высказывали предложения. Проекты победителей конкурса будут доступны по ссылкам, размещенным на официальном сайте Законодательного Собрания. «Мы специально предусмотрели такую возможность, чтобы максимально растиражировать интересный опыт в школы области», - пояснила Ольга Хохлова.

Кроме того, добавила вице-спикер ЗС, мнение учителей лежит в основу работы региональных законодателей. «В целом, педагогическое сообщество положительно оценило проекты по образованию - существенные, принципиальные, претендующие на новый видене. На есть ряд моментов, требующих отточивания. Это общая радиация шифровки нового закона. Но вести эту работу без опоры на мнение учителей было бы в корне не верно», - прокомментировала Ольга Хохлова.

**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с праздником
Днем народного единства!**

У этого праздника сплошная судьба. Появившийся вчера народное единство состоялось главным источником внутренней силы России. Именно оно - несмотря ни на какое внешнее давление, санкции, угрозы - позволяет решать задачи по-настоящему национального масштаба. В этом смысле о Кремле все основные политические силы страны единодушно выражают свою глубокую поддержку.

От всей души желаю вам счастья, здоровья и удачи, в наше общее Родине - мира и благополучия!

С уважением,
И.ИГОШИН, депутат Государственной Думы.

ПРОБЛЕМ СТАЛО МЕНЬШЕ?

В этот раз прием в территориальной общественной приемной полномочного представителя губернатора Владимирской области вели возглавляемая приемную Людмила Лебедева и руководитель Управления государственного архивного надзора по Владимирской области Владимир Шулев.

Принимая граждан, Людмила Лебедева занимается международными и отраслевыми грузо-пассажирскими перевозками. Кому же ведению относится дороги федерального значения? Граждане, например, как трасса М5? Хотя, как признался чиновник, во время общественного приема кроме обращений по поводу недостатков в организации транспортного обслуживания, часто встречаются непрофессиональные для Владимира Шулева вопросы например, о ремонте ЖКХ.

В день приема гусевцы, в основном, предложили общаться с чиновниками лично. Задавали вопросы по выплатам алиментов, продаже жилья, удочернению и другим.

На приеме пришла гражданина Ш с мужем. Они живут в одном из поселков района. Семья жалуется на бездействие, которое, по их мнению, проявляют местные власти. У семейства Ш возникли территориальные споры с соседями. При установке нового забора между двумя домами, находящимися вблизи, отхватил «лишние» два метра у бортика Ш. При этом, когда семья начала возмущаться, ей, по ее словам, «наставили синяков». При этом местная администрация решить проблему не помогла.

В общественной приемной побежали Ш написать письмо главе района Алексею Кабиненко с просьбой помочь разобраться в создавшейся ситуации.

В этот раз желающих попасть на прием было меньше, чем обычно. Это ли это, что проблем у жителей города и района стало меньше? Владимир Шулев предположил, что малое количество обращений может быть связано с его узкой специализацией, которая не всем интересна.

С.КАРАСЬ.

ИЗБРАН ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВОО «СОЮЗ ЧЕРНОБЫЛЬ»



В октябре состоялось общее собрание «чernobylshchye» города и района. Председателем Гусь-Хрустального местного отделения Владимирской областной общественной организации «Союз Чернобыль», объединяющего всех ликвидаторов последствий чернобыльской аварии города и района, членом их семей, избран Сергей Николаевич Иванов.

ПОСТА РОССИИ СООБЩАЕТ О РЕЖИМЕ РАБОТЫ В ПРАЗДНИКИ

4 и 5 ноября отделения почтовой связи всех классов будут работать в обычном режиме.

3 ноября, в праздничный день - рабочий день, почтовых отделений будет скращен на один час. Отделения с круглогодичным режимом работы будут открыты до 21:00.

4 ноября, выходной день для всех почтовых отделений, за исключением отделений почтовой связи Москва 101000 (г. Москва, Мясницкая улица, д.26) и Санкт-Петербург 190000 (г. Санкт-Петербург, Почтамтская улица, д.9А), которые работают с 8:00 до 18:00 без обычного перерыва. С 5 ноября почтовые отделения будут работать в обычном режиме.

Доставка пенсий и пособий в выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ с учетом особенностей организации их доставки в конкретном регионе.

ЮНЫЕ ГРАЖДАНЕ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

С каждым годом возрастает роль воспитания подросткового поколения правовой культуры, чувства Родины, становления активной гражданской позиции и способности к социальному творчеству.

В Гусь-Хрустальном районе особое внимание муниципальной власти и учреждений, занимающихся вопросами воспитания гражданственности и патриотизма детей, направлено на деятельность детских общественных организаций.

Целевоориентированную политику поддержки юных граждан проводят районные детские общественные объединения «Импульс», в состав которого входят талантливые инициативные ребята, небезразличные к судьбе своего города и района.

Одной из ярких традиций РДО «Импульс» стало проведение выборов членов Совета объединения, направляемых на развитие у школьников практических навыков участия в процедуре голосования, воспитания уважительного отношения к землякам и родине, укрепление традиций, а также развитие самостоятельного мышления подростков и инициативы при принятии решений.

В этом году выборы членов Совета районного детского общественного объединения «Импульс» прошли в всех районных школах 24 октября.

Накануне для выборов на заседании оргкомитета, возглавляемого председателем Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района О.М. Лаховой, были рассмотрены вопросы организации голосования избирательных участков и порядка организации голосования.

Хочется отметить, что в этом году наблюдалась невиданная активность кандидатов. Так, на



работал предварительная программа и организована агитационная работа. Вот и финишная прямая! Вскрыты urnы для голосования, подсчитаны голоса избирателей. Школьники сделали свой выбор! По результатам всеобщего голосования выборы признаны состоявшимися во всех 32 школьных избирательных округах, в них приняли участие 2622 учащихся и учителей, что составило почти 93% проголосовавших.

Школьники, участвующие в выборах, под чутким руководством администрации района, учителями и территориального управления образованием и Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района. Значимость мероприятия придал тот факт, что в день голосования некоторые районные школы посетили заместитель главы района О.В.

Демина, начальник управления образования д.ю. Борзенко и сотрудники администрации района. Кроме того, на выборах в Урушельской и Мезинской средней школах побывал представитель областного избиркома В.А. Минаков, председатель Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района О.М. Лахова.

Выражаем благодарность всем, кто принял участие в этой избирательной кампании. Желаем районному детскому общественному объединению «Импульс», прошедшему с вновь избранным составом Совета и надеемся, что с появлением новой команды ярче в школах Гусь-Хрустального района станет еще полнее и интереснее. Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

СТАРТОВАЛА ДОБРОВОЛЬНАЯ АКЦИЯ

В рамках всероссийской акции «Память мира» в Гусь-Хрустальном стартовал добровольный сбор средств на строительство мемориального комплекса памяти погибших в Афганистане. Напомним, что данное объявление по инициативе директора Православной гимназии отца Александра, а также Угрюмовской отделения Общероссийского общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» при поддержке администрации города и СМИ на территории района.

Когда авторов в мемориальный комплекс должны внести храм-памятник во имя святого благоверного князя Александра Невского и Даниила Монаховского и памятник воинам погибшим при исполнении воинского долга в Афганистане и вооруженных конфликтах. Местом для размещения святыни выбрана территория около Православной гимназии на улице Интернациональной.

Примиряя участие в добровольной акции может абсолютно каждый, несущий свою лепту в деле возведения памятника. Для этого необходимо только отправить СМС-сообщение на короткий номер 3443 со словом ГЕРОЙ. Стоимость одной сообщения - 50 рублей, количество СМСов - не ограничено.

Пресс-служба администрации города.

Каникулы

ОТДОХНУЛИ ВЕСЕЛО

В школах района началась каникула. Первые четырнадцать учебного года считается не простой. За короткий срок ребятам надо было резко перейти от отдыха к учебному процессу. Вот потому что радостно встречали они эти каникулы. Педагоги школ приложили максимум усилий, чтобы процесс адаптации учеников благополучно завершился.

В Аксининской школе лагерь дневного пребывания набирается быстро и максимально объемно. Эти каникулы не стали исключением. С 27 по 31 октябрь-

рического сезона проходил лагерь для детей. Для них была подготовлена насыщенная и разнообразная программа, это экскурсии во Владимир, Гусь-Хрустальный, много концертов, осенний баз, посещение зоопарка, жирафов шоу «Нигара». Это лишь небольшая часть задуманного учительско-младшими. Повара школьной столовой продумали на этот период разнообразные меню. Словом, сделано все для того, чтобы первые в этом учебном году каникулы сделать яркими и запоминающимися.

ПОМОГЛИ ПЕНСИОНЕРАМ

В Лесниковской школе отдохнули от первой учебной четверти 20 ребят. За пять дней работы пришкольного лагеря дневного пребывания ученики съездили на экскурсии в Муром и Гусь-Хрустальный. Программа отodka лесниковской ребятни была также весьма плотная. Конкурсы, соревнования,

работа кружков, в том числе компьютерного. Учителя в этот период познакомились с отстающими и одаренными школьниками. Еще одно добре дело задумано на время работы лагеря. Это тимуровская работа. В деревне немало пенсионеров. Ребята со своими педагогами помогали им.



Веселое настроение.
Фото предоставлено А.Зубанова.

МЧС ИНФОРМИРУЕТ СВОДКА ПОЖАРОВ

С начала года на территории города и района зарегистрировано 123 пожара. Из них в городе 55 пожаров (что на 12 пожаров меньше, чем в прошлом году), в селе – 68 (на 56 пожаров меньше, чем в прошлом году).

За неделю с 17 по 24 октября зарегистрирован 1 пожар и 9 выездов на тушение мусора. 23 октября в садовом товариществе «Михалы» сгорел старый деревянный одноэтажный домик площадью 12 квадратных метров.

Гусь-Хрустальный отряд противопожарной службы, территориальный отряд надзорной деятельности МЧС обращает внимание жителей на рост пожаров в жилом секторе в осенне-зимний период. В некоторых случаях оно происходит из-за нарушения правил пожарной безопасности и строительства, из-за ошибок при эксплуатации бытовой техники.

Уважаемые жители города и района! Очень часто причиной огненных происшествий в отопительный сезон становятся нарушения правил эксплуатации и эксплуатации «непременных спутников холодного времени года», то есть электрических приборов, газового оборудования, отопительных печей. Также распространенной причиной пожаров в жилом секторе является неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, в состоянии алкогольного опьянения. Не забывайте, что остановка и бросок остатков сигареты по отношению к онду никогда не бывает излишними. Берегите свою дома и квартиры от огненной беды!

В случаев обнаружения пожара звоните на телефоне «01» или «101» с мобильного телефона.

МЕСЯЧНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Во Владимирской области с 15 октября по 15 ноября проводится «Месячник пожарной безопасности», главной целью которого является профилактика технических пожаров, пожаров в жилом секторе отрасли ЖКХ, Службы МЧС совместно с органами местного самоуправления, представителями местного отделения ВДПО, отделом надзорной деятельности по городу. Особое внимание уделяется гражданам «группы риска» - пожилым людям и социально-недееспособным людям, а также гражданам, ведущим антиобщественный образ жизни. Отделение внимание работе с детьми. В школах и детских садах проводятся занятия по пожарной безопасности.

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

В связи с понижением температуры воздуха некоторые водоемы начинают покрываться тонким льдом. Такой лед очень хрупок, он не выдерживает вес человека, и находжение на нем крайне опасно.

Уважаемые родители! Разъясните своим детям об опасности находиться на водоемах в осенне-зимний период! Идут школьные каникулы, поэтому риски несчастных случаев с детьми значительно увеличиваются. Не оставляйте своих детей без присмотра, расскажите им о правилах безопасного поведения!

Пресс-релиз 5 ОФПС и ОНД.

КТО ВЫ, ГОСПОЖА ЭНН КУПЕР?

В пресс-клубе Союза журналистов Владимирской области состоялась встреча местных «запускеры экрана» с гостем из Соединенных Штатов Америки — профессором журналистики Колумбийского университета Энн Купер. Это известная журналистка, лауреат множество профессиональных наград. Ее стаж работы ведущим в ведущих американских СМИ составляет 25 лет. До недавних пор занимала пост исполнительного директора Международного комитета по защите журналистов — ведущей международной организации, занимающейся защитой свободы прессы. Более двух лет работала на NPR (национальное общественное радио США). Начиная с 1987, в течение пяти лет руководила биро NPR в Москве, свидетель событий последних дней существования СССР. Встреча, на которой она могла побывать, была необычной — так и получилось, что журналистка оказалась

Традиционной прессе нелегко выживать в соперничестве с интернетом и параллельными СМИ. Сама Энн относит себя к тем читателям, «которым еще хочется поддержать в руках газету», и она надеется, информационная продукция на бумажных носителях не скоро выйдет из обихода.

Вопросов было много, причем владимирским журналистам интересовалась, в основном, политическая мотивация, но здесь гости из США побывали себя, и мой взгляд, странно. Ветеран обороны СССР Адольф Буров, который привез Смольный премьер-министра Садыкова в Украину, Энн Купро сказала, что украинские новости публикуются ежедневно. На вопрос: «Каков ваш личный взгляд на происходящее там сейчас?» последовала лаконичная ответ: «Я журналист, не политик. И дальше в том же духе. В отечественной новой, измененной информационной войне, в которой Россия часто прорывается Соединенным Штатам, Энн считает, что никакой информационной войны между Россией и Америкой не было, она сказала, что в Америке оба мнения, которые пытаются внести в нашу политику относятся к русским, а после развязки Советского Союза перенесягов по поводу возникающих в России катаклизмов». — Глоссика Купер уверена: правительства могут говорить себе ругаться, это не значит, что народы наших стран не относятся к одному друг к другу. Когда разговор завершился скандально известной представительницей Госдепартамента США Джинн Пакси, выступавшей перед журналистами с комментариями механизмов ядерного сдерживания США. Энн сказала, что она, и ее коллеги, не хотят

стые американцы не знают вообще. В России она узнала о Паки больше, чем в США. На встрече высказывалось суждение о том, что на Западе СМИ пишут всякую дурь о России, а другой информации нет. Видимо, есть цензура. За европейские страны Энн Купер отвечала. Она насчет цензуры заявила, что люди имеют возможность обратиться к множеству иных источников информации. Спорная, на мой взгляд, позиция.

Не получили мы прямого ответа и на вопрос, как Эни относится к возрождению фашизма в Украине. Она считает, что главное — это бесполезность в этом конфликте, где есть угроза для всего мира. Употребляя в титре фразу «Свобода», выступая против популизации журналистской профессии. И вообще, Эни Купер считает нарушением журналистской этики высказывание репортеров о том, что лидером нации является на ее территории. Даже в узком професиональном кругу. Тем более, во время пребывания за рубежом. Здесь, мимо каких бы действий, какими мышлениями, внутренней цензуры, а также «простого» табу для журналистов, не пройдет. И это заставляет, которые могут выйти в пропаганде с официальной точки зрения руководства США. В итоге, Эни Купер раскрылась перед нами как приятная в общении дама, профессия журналистика которой в различных видах деятельности СМИ, но не как личное мнение. Но это не значит, что она не в жизни своего имеет собственное мнение. Этиса неизвестно... Так что же Эни, господин Эни Купер?

СТАРТОВАЛ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

На основании Указа Президента РФ от 30 сентября 2014 года № 647 стартовал осенний призыв 2014 года. На призывном пункте отдела военного комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району с 1 октября 2014 года начали работу призывные комиссии города Гусь-Хрустального. Их председатели: глава города Н.Н.Балакин, глава района А.В.Кабричев.

Всего в территории муниципальных образований город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный район планируется направить для прохождения военной службы около двухсот парней.
ОТПРАВКА ПРИЗЫВНИКОВ К МЕСТУ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРОИЗВОДИТСЯ В СЛЕДУЮЩЕМ ПОРЯДКЕ:

1. На каждого молодого человека, призванного на военную службу, оформляются документы для получения банковской карты банка ВТБ-24, которая ему выдается непосредственно перед призывом в гарнизон.

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 10 марта 2014 года № 136 каждому военнослужащему, проходящему военную службу по призыву в Вооруженных Силах Российской Федерации, выплачивается денежное довольствие, которое составляет 2000 рублей в месяц. Денежные средства перечисляются в течение года ежемесячно на банковскую карту.

2. Каждый призывник на призывах пункта получает четыре симкарты тарифного плана «Спутник МТС - ПРОВОНИ МАМ».
3. Решением Министерства обороны Российской Федерации от 24.01.2014 года для создания единой системы электронного учета военнообязанных обеспечивались персональными элекtronными картами военного призыва и в полном составе команды с опроцессором, состоящим из старшего убийства на областной сборный пункт Владимира. Там они проходят медицинский осмотр. Вместе с тем, это документы на каждого призывающего, проходящего беседу с представителями частей, которые обязаны отдать Учебно-

5. Во время нахождения на областном сборном пункте для призывающей предусмотрено трехразовое горячее питание, которое готовится и проходит санитарный контроль в одном из онкологических центров г. Владимира. Для приема пищи на сборном пункте работают столовая, Синий шестик часах следования к месту назначения каждого подается сухой пакет (суготчная калорийность пакета 1000 ккал).

6. На областном соревновательном пункте, когда команда окончательно сформирована и готова к убытию, призывающие переодеваются в военную форму одежды, им выдается все остальное вещевое имущество согласно норме довольствия. В том числе каждому призывающему выдается несессер - 1 комплект (в него входит 2 наименований туалетных принадлежностей).

После выполнения всех мероприятий на областном сборном пункте призывающими в сопровождении представителей воинских

Всем призывающим, призванным осенью 2014 года, желаем успешной службы и с честью выполнить свой воинский долг.

О.КУЛИКОВ,
начальник отдела ВКБО по г.Гусь-Хрустальному
и Гусь-Хрустальному району.



«НОЧЬ ИСКУССТВ» В МУЗЕЕ ХРУСТАЛЯ ИМ МАЛЫШОВЫХ

3 ноября 2014 г., по инициативе Министерства культуры РФ, во всей стране пройдет Всероссийская акция «Ночь искусств», посвященная Дню народного единства, призванная привлечь посетителей к волшебному миру искусства.

Для участников «Ночи искусств» Музей хрусталия и
мальцовых подготовил следующую программу:

19.00 - 23.00 - Бесплатное посещение музеино-выставочных программ.

19.00 - 20.00 - Образцовый коллектив хор «Виктор»

ХУДОЖНИКИ ИМ. МАЛЬЦОВЫХ
рия» детской школы искусств им. М. А. Балакирева (г. Москва). Художественный руководитель - заслуженный работник культуры РФ С. Горяч, концертмейстер-С. Зубков.
20.00 - 21.00. Концерт «Осенне-вдохновение» муниципального хорового коллектива «Вдохновение». Художественный руководитель - Н. Касаткина. Солисты: Н. Касаткина, А. Пургинова, С. Аникеев.

21.00 - 23.00 - Организованные экскурсии для посетителей Музея хрусталя.
Всех любителей искусства и поклонников музея ждем 3 ноября 2014 года в Музее хрусталя им. Мельниковых.

Посещение Музея хрусталия и концертов бесплатное.

ПАРК, ДИСКОТЕКА, WI-FI, ФОНТАН...

В конце октября прошло второе в этом учебном году заседание Совета старшеклассников г. Гусь-Хрустального. Напомним, на первом, которое состоялось в сентябре, были выбраны председатель и его заместители. На этот раз вопрос стоял более важный - что делать дальше?

В начале заседания всем участникам раздали брошюру «Скажи жизни «Да!» и напомнили о предре курении и употреблении спиртного.

И школьники, поддавившие главой отдела по молодежной политике Мариной Чугуновой, стали обсуждать, что надо делать, чтобы и Гусь-Хрустальный стал лучше, и им самим было интереснее. Для начала нужно устроить субботник по зашиванию на заборах объявлений, рекламирующих наших наркотиков.

Из прочих вопросов школьников, в первую очередь, беспокоит перспектива перехода на пятидневное обучение. А вот дальше с идеями у Совета возникла пауза. Робко высказывала мысль о создании молодежного парка в нашем

городе (вмест для отдыха, походов, в Гусь-Хрустальном, и правда, не хватает). Девушки, которые сидели рядом со мной, сетовали на то, что не хватает дискотек. Но говорили это шепотом и озвучивали свою мысль так и не решившись.

Выяснилось, что школьники хотят распространение в городе сети Wi-Fi (чтобы иметь бесплатный доступ в интернет), а также им было бы интересно посмотреть показательные выступления гусевских гимнастов.

Постепенно идеи начали выныривать. Так, возникло предложение с похоронской пристройкой турников, проведением вечеринок на Хэллоуин (будет ужик 3 октября) и школы. Которые хотят представить на следующем заседании (которое состоится совместно с мэром города Николаем Балакиным) проект нового городского фонаря.

Главное - успеть реализовать свои планы. Удачи, старшеклассники!

С.КАРАСЬ.

ПРИХОДИ, ЧИТАЙ, СМОТРИ

14 октября прошла торжественная церемония празднования 50-летия Закольцевской библиотеки - филиала МБУК «Григорьевская поселенческая библиотека». В честь юбилея библиотеки прими- чатрены тем, что в ней тесно переплетаются жизнь страны и судьбы тех, кто там работал. Не исключения и Закольцевская библиотека. Она прошла путь от чин- тальных до информационного центра. Библиотека возраст, уж точно, на ползух.

В 1955 году учреждение возглавила Алла Сергеевна Белова - руководитель, стре- мящаяся постигнуть новое, де- ятельный и энергичный, целе- устремленный и настойчивый.

Сегодня библиотека дос- тойно заполняет просвети- тельскую нишу в удовлетворе- нии культурных потребностей горожан. Её сотрудница Ольга Павловна Михеева. Она отметила, что библиотека развивается в ногу со временем, что заведующая вклады- вает в работу всю свою душу.

Тёплые слова прозвучали от коллег, которые отметили профессионализм и доброжелательность Закольцевской библиотеки вы- зывает глубокое уважение. Особые слова благодарности выразили жители села и давние друзья библиотеки: Ану- кина Любовь Дмитриевна и Селиванова Надежда Александровна.

На праздник, посвященный юбилею, собрались коллеги, друзья, члены администрации, родственники погибших в годы Великой Отечественной войны.

И, конечно же, вместе со всеми, в этот день были самые преданные читатели - дети. Учащиеся Григорьевской СОШ украсили праздник своими выступлениями.

**Г.ГРИГОРЬКИНА, зав.
методическим отделом
центральной библиотеки.**



НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ СТУДЕНТОВ



В Музее хрустала им. Мальцовых прошло торжественное посвя- щение в студенты перво- классников кадетов Бала- динского филиала Влади-imirinskого государ- ственного университе- та имени А.Г. и Н.Г. Сто- лотовых.

В этом году студен- ческие билеты (или как их называли в годы училища - студенческие книжки) с зачётыми книжками получили 48 не- давних школьников.

Студентов пришли подавать представ- тели Союза советских офицеров, мэрии, городского Собрания, администрации ту- ссийских предприятий. Но для некоторых официальных лиц этот праздник имел особое значение. Они - выпускники гусевского филиала. Одна из них Мария Чугунова, ныне возглажняющаяся отцом по младежной политики администрации Тульской области.

После церемонии посвя- щения ребята получили награды, а также медаль «За- чётка».

труд преподавателей, быть верными избранный профессии и с честью нести звание студента. И всё - вручение за- чёток, книжек, студенческих билетов и, как говорят роллер Xibit: «Ты официально про- ведён».

Но на этом церемония не заканчивается. Были награждены лучшие спортивные фильмы и лучшие студенты по итогам прошлого года. Лучшей студен- ткой стала будущий програм- мист Дарья Дворецкова, а луч-

шим студентом - экономист Александр Соколов. Они получат, в дополнение к стипендии, награду от ВУЗа и денежную премию. Спортивным к моделям также добавят денежный приз. Но, чуть меньшего размера.

В конце церемо- нии старостам новых групп вручены торже- ственно вручены торже- ственный хрустальный ключ и большой студенчес- кий билет, который ведущие называли за- чётной книжкой.

Первокурсник Екатерина Курнина на вопрос: «Почему реше- ла учиться в Гусь-Хрустальном?» ответила: «Раньше папа куда ехал, ёшь маленька». Офи- циальная часть закончилась. Были неофициальные - студен- ты нащупали корреспонденту так и не признались. Хотя сказали, что после торжественного праздника пойдут по улице погулять. А утре - на «позд-».

А.ИГОШИН.

Фото А.Зубанова.



ПОСВЯЩЕНИЕ в первоклассники

Стало уже традицией проводить в Музее хрустала торжественное посвящение в первоклассники, и каждый год этот праздник пользуется все большей популярностью. В октябре в торжественном обстановке в Музее хрустала были посвящены в первоклассники около 400 ребят из разных школ города Гусь-Хрустального.

Во время увлекательного театрализованного представления ребята очутились в хрустальном странстве эпохи. Все роли исполнили музыкальные коллективы.

В гости к маленьким школьникам пришли Марина Попова, Федя Хрустальным королевством и «потомок» Мальцовы. На праздник ребята

тишили были серебряны и деловиты. Сказочные героя устроили для них сложные испытания, но школьники не испугались, они преодолели все трудности.

И вот наступил важный момент - посвящение в первоклассники. И совершила эту отважную миссию «потомок» Ахима Мальцова.

Он поздравил ребят, пожелал школьникам ин-

тересной и познавательной учебы, ярких идей и открытий, в тщательно поданных созидающих, терпения, здоровья и сил. Вы- новники торжества с гордостью произнесли клевету первоклассника и получили первый в их жизни документ - диплом первоклассника. На празднике ребята разгадывали загадки, участвовали в конкурсах и играх. Но сделать «Посвя- щение в первоклассники» невозможно без такого ритуала: рисование на цепочках ребят мелом и оттиривание водой из наши знаний.

Почти целую четверть ребята прорушились в школе. Многие узнали, многому научились, адаптировались к новым правилам и порядкам, нашли новых друзей. Теперь с увереннос- тью можно назвать первоклассниками с большой бузы.

Торжественный и радостный праздник в великолепном зале Музея хрустала стал для них важным и незабываемым событием!

О.КАЛАЕВА, экскурсовод.

УГРОЗА СПАЙСОВ

Любую проблему, как и болезнь, легче предупредить, чем лечить. Поэтому сейчас в нашем городе усиливается профилактическая работа, направленная на борьбу с курительными смесями. В городской администрации прошло видеопередное заседание по координационного совета по вопросам пропаганды здорового населения, међувладомственому взаимодействию и профилактике употребления спайсов.

Открыла его заместитель главы города по социальным вопросам Ольга Ульянова, подчеркнувшая актуальность проблемы: «Так сложилась ситуация в стране, что, начиная с сентября, употребление спайсов резко возросло, и это часто приводит к смерти. Поэтому необходимо оперативно отреагировать на сложившуюся в стране ситуацию и принять экстренные меры».

Ходе обмена мнениями решено, что на систематической профилактической работе в ГСК, ГХТ и ВГУ. Ситуацию в городе и области проанализировал начальник ГУСХ-Хрустального МРО УФСБ России М.Ю. Жиринов. Он отметил, что работы отдельно в каждом городе. Помимо меня, председателя областной Административной комиссии А.Литвинова говорила о необходимости повысить информированность населения в этом вопросе, ведь 40% родителей не знают, что такое спайс. Директор ГБЦИ М.А. Сенаторова проинформировала собравшихся о многочисленных профилактических мероприятиях, проводимых в городе. Всем участникам заседания Координационного совета вручены дайджесты «Вредные привычки» и их профилактика среди подростков.

Ворбах с распространением курительных смесей ведется пока предупреждающими мерами. Проводятся беседы со студентами, школьниками, посетителями спортивных секций. Но участники заседания считают, что боевое оружие – это не единственный фактор. Так, откуда фраза: «ВГУ предложил провести день спорта под названием «Мир молодёжи против спайсов» и организовать волонтерское движение для помощи в патрулировании города в вечернее время для предотвращения противправных ситуаций.

Глава комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Игорь Трош-



ков, поддерживая профилактику вредных привычек полезными, предложил увеличить численность спортплощадок, так как, по его мнению, спортсмен, выплеснувший эмоции на футбольном поле, турнире и т.п., в силу этого получает от этого «положительный побочный эффект». Такое средство предложенное прозвучала мысль о введении в автобусы видеороликов социальной рекламы, рассказывающих о последствиях, к которым может привести интоксикация организма курительными смесями. А она может повлечь смерть любой молодежи.

Подсказали участники Совета и как оплатить подешевевший на спайсы, или иные вещества, вызывающие наркотическое призвание, школьника или подростка. Самым главным признаком является изменение привычного уклада жизни, когда подросток, ранее, например, не выпавший из-за компьютера, стал редко появляться дома, и даже сменился круг друзей и увлекающим восприятием мира.

Так что, родители, будьте внимательнее, показывайте пример своим детям. Не курите не только курительные смеси, а, по возможности, вообще не курите. Хотя бы в присутствии юных граждан России.

В.КУЗЬМИЧЕВ,
Д.ЧЕБЕЛЕВ

Сообщает служба «02»

КРАЖИ

В период с 13.10 по 14.10.2014 г. неизвестный, находясь во дворе дома на ул. Старых Большевиков, путем разбивания бокового стекла на водительской двери, незаконно проник в салон автомобиля «Honda Scopar», откуда похитил чехол-обложку, обувь, постельное белье, краску для волос.

В период с 14.10 по 15.10.2014 г. неизвестный, находясь во дворе дома на Миргородской, открыл заднюю боковую дверь, незаконно проник в салон автомобиля ВАЗ-21214, откуда похитил сабвуфер.

В период с 13.10 по 14.10.2014 г. неизвестное лицо, взломав дверь, проник в салон автомобиля «Lada Granta», откуда похитил металлическую посуду, метал. тележку, холдинговую, 2 строительных ящика из металла, 6 кг гвоздей, лист железа цинковый, 2 аквариума.

В период с 13.10 по 15.10.2014 г. неизвестный, находясь во дворе дома в д. Осинки, похитил из гаража автомобиль «VW Golf», медную водонагревательную трубку.

19.09.2014 г. ранен судимый гражданин Т. 1962 г.р., проф. д. Рязанов, находясь в доме в д. Осинки, похищая из гаража автомобиль «VW Golf», будозерально уголовное дело.

19.09.2014 г. ранен судимый гражданин Т. 1962 г.р., проф. д. Рязанов, находясь в доме в д. Осинки, похищая из гаража автомобиль «VW Golf», будозерально уголовное дело.

В ночь на 22.10.2014 г. неизвестный, находясь во дворе

УБИЙСТВО

21.10.2014 г. неизвестное лицо, находясь в здании бывшего общественного туалета на ул. Владимирского, нанесло двоим проникающих колото-резанных ранений в область грудной клетки гражданину Ж., 1971 г.р., от которых последний скончался на месте происшествия. Возбуждено уголовное дело.

ВОЗГОРЯНИЕ

15.10.2014 г. в д. Первово на ул. Центральная произошло возгорание двух жилых домов. Причина возгорания установлена. После локализации пожара обнаружен труп гражданина Ф., 1928 г.р. Труп направлен на судебно-медицинскую экспертизу.

НАРУШЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

17.10.2014 г. сотрудниками ОГНП было установлено, что в магазине на Муромском пер. улке продавец реализовала несовершеннолетней спортивно-демонстрационный костюм «Страйк-емкость 0.5 литра».

ОБРАЩЕНИЕ ЗА МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ

14.10.2014 г. в 20.37 часов неустановленные лица, находясь в торговом зале магазина на ул. Торфяной, не высыпавшая угры и не применяя насилия в отношении продавца магазина, открыто похитили денежные средства в размере 55 тыс. рублей.

О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

ГУСКИЕ ВЕСТИ по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району сообщают, уже второй месяц расчет субсидий на оплату жилищно - коммунальных услуг производится с учетом постановления Правительства от 30 июня 2014 г. N 734 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных и коммунальных услуг», в соответствии с которым, в случае предоставления получателю субсидии (и/или) членам его семьи мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг в виде выплат и (или) компенсаций (т.е. льгот), размер которых не превышает размер субсидии, расчет физических расходов на оплату ЖКХ, уменьшается на размер предоставленных мер социальной поддержки.

Данное изменение коснулось только тех граждан, которые имеют различные льготные категории (инвалиды, ветераны труда, труженики труда, многодетные семьи и т. д.). Для получения субсидий, не являющихся льготниками, принцип расчета не изменился.

Массовый перерасчет субсидий произведен с 1 октября 2014 г. в автоматическом режиме с учетом сведений о начислениях мерах социальной поддержки, имеющихся в распоряжении отдела социальной защиты населения. Истребование заявлений и дополнительных документов от граждан не предусмотрено.

В результате пересчета общий объем финансовых потребности для выплаты субсидий в октябрь 2014 года составил 11,8 млн руб., что на 0,8 млн. руб. меньше потребности в октябре и на 0,3 млн. руб. потребности сентября текущего года.



Количество получателей субсидий в целом по городу и району не изменилось (6500 чел.), но у всех льготников размер субсидии уменьшился.

Также обращает внимание граждан на своевременную оплату взноса на капитальный ремонт, поскольку наличие задолженности по любой жилищно - коммунальной услуге является основанием для отключения жилищно-коммунальных субсидий.

В настоящие времена на особом учете в отделе засчитывается 39 граждан, имеющих задолженность по оплате жилищно - коммунальных услуг и получающих субсидии. Ежемесячно специалисты сектора субсидий проверяют наличие оплаты в счет погашения долга у названных граждан, если условия соглашения об оплате задолженности не выполняются, выплата субсидии на 1 месяц приостанавливается, а в дальнейшем (если оплата не производится) полностью прекращается.

Напоминаем, что с 1 октября 2014 года на учете было 70 граждан, защищенных с жилищно-коммунальными организациями соглашениями об уплате долга и добросовестно их выполнивших, что позволило им получать субсидии и справляться с материальными трудностями.

Предоставление гражданам субсидий на оплату жилищно - коммунальных услуг является одной из самых существенных мер социальной поддержки, особенно для малообеспеченных семей

и одиноких граждан.

По всем вопросам предоставления субсидий граждане могут обратиться в ГУ ОСЗН по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району: ул. Рудничная, 15, телефоны - 2-75-23, 2-04-98, либо в многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг: ул. Владимира, 1, телефон - 2-05-96.

Н.ПИСКУНОВА, директор.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» разыскивает владелец велосипеда, найденного в августе 2014 года около магазина у д.27 на проспекте 50 лет Советской Власти.

Владельцу велосипеда «Стелс» (черно-синего цвета) просим обратиться в участковый пункт полиции по адресу: ул. Мира, 3 или по телефону 2-48-86.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ п/п	Наименование показателя	Значение показателя
1.	Доля базовых общеобразовательных учреждений, в которых созданы универсальная библиотечная среда для инклюзивного образования детей-инвалидов, в общем количестве общеобразовательных учреждений	18,2 %

Приложение №4 к постановлению

от 24.10.2014 № 757

Объемы средств на проведение мероприятий по созданию условий для инклюзивного образования детей-инвалидов

№ п/п	Наименование муниципального учреждения	Субсидия на возмещение затрат бюджета (тыс. руб.)	Субсидия местного бюджета (тыс. руб.)	Средства местного бюджета (тыс. руб.)
1	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.Л. Касаткина» (муниципальное образованием города Гусь-Хрустальный)	631,8	1475,9	682,4
2	МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 2»	631,9	1475,9	110,9
Итого		1263,8	2951,8	793,3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

23.10.2014 № 1543

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
ОТ 18.10.2013 № 1695 «О ЭКСПЕРТНОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
ПО ПРОСТРАНСТВЕННОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ГРАЖДАНОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСА «РОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА»

В связи с кадровыми изменениями, на основании Устава Гусь-Хрустального района, постановляю:

1. Внести в приложение 1 к постановлению администрации района от 18.10.2013 № 1695 «о экспертовской рабочей группе муниципального образования Гусь-Хрустальный район по рассмотрению общественных инициатив, направляемых гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» следующие изменения:

1.1. Ввести в состав экспертовской рабочей группы Яковлеву Елену Вениаминовну, заместителя главы района, управлядами, возложить обязанности заместителя руководителя экспертовской рабочей группы.

1.2. Исключить из состава экспертовкой рабочей группы Кабанову Оксану Николаевну.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, управлядами.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

А. КАБЕЛИН, глава района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

21.10.2014 № 750

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА
ОТ 17.02.2014 Г. № 64«О УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА КОМИССИИ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ
И ЗАСТРОЙКЕ

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования город Гусь-Хрустальный, Правилами землепользования и застройки МО Г. Гусь-Хрустальный, утвержденными решением Совета народных депутатов от 21.05.2008 г. № 32/3, постановляю:

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению главы МО Г. Гусь-Хрустальный от 17.02.2014 г. № 64 «О Утверждении состава комиссии по землепользованию и застройке», согласно его в новой редакции согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

Н. БАЛАХИН, глава города.

Приложение к постановлению главы города
от 21.10.2014 № 750СОСТАВ
КОМИССИИ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ

Масалынский Виктор Николаевич - первый заместитель главы города ЖКХ и развития инфраструктуры, председатель комиссии; Савин Антон Владимирович - директор МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры», заместитель председателя комиссии; Белова Екатерина Константиновна - главный специалист отдела земельных отношений МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры», секретарь комиссии.

Члены комиссии: Александрова Елена Владимировна - начальник отдела архитектурно-инженерного обеспечения государственных земельных участков по охваченным объектам культуры и спорта муниципального образования Гусь-Хрустальный (по согласованию); Жериков Вадим Владимирович - заместитель директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» по земельным вопросам; Киселева Любовь Яковлевна - начальник Гусь-Хрустального отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области (по согласованию); Корниенко Наталья Борисовна - начальник отдела надзорной деятельности по г. Гусь-Хрустальный и г.п. Христиновка Владимирской области (по согласованию); Некрасов Николай Михайлович - заведующий отделом земельных отношений МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры»; Лабецкая Людмила Анатольевна - заместитель председателя Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный; Мартынов Евгений Владимирович - заведующий отделом архитектуры и строительства МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры»; Смирнова Ольга Валентиновна - заведующий отделом по доходам Финансового Управления Администрации города Гусь-Хрустальный; Суровцева Юлия Николаевна - заведующий юридическим отделом; Филиппова Людмила Сергеевна - заместитель директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» -отдела архитектуры и строительства.

АДМИНИСТРАЦИЯ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 1531

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА

ОТ 06.12.2012 № 1874/1 «О УТВЕРЖДЕНИИ
АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ
УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПОЛУЧЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕДОС-
ТУПНОГО И БЕСПЛАТНОГО ДОШКОЛЬНОГО, НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО,
ОСНОВНОГО ОБЩЕГО, СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ,А ТАКЖЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕДЕНИЯХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ
НА ТЕРИТОРИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА»В соответствии с Федеральными законами от 29.12.2012 № 273-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «Об образовании в Российской Федерации»; от 27.07.2010 № 210-ФЗ (ред. от 21.07.2014) «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и на основании
«Об утверждении постановления главы Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Внести в приложение к постановлению главы района от 6.12.2011 № 1874 (ред. от 11.02.2014) «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организаций общедоступного и бесплатного дополнительного образования общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных на территории Гусь-Хрустального района» изменения, изложив его в новой редакции (приложение).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.

3. Опубликовать постановление в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

А. КАБЕЛИН, глава района.

С приложениями к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации района www.gusru.ru, а также в публичном центре правовой информации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Миргород, 23, МБУК «Межпоселковая центральная библиотека Гусь-Хрустального района».

О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный информирует население о возможном предоставлении земельных участков.

1. земельный участок по пропуску 50 лет Советской власти, для строительства гаража, ориентированной площадью 54 кв. м;
2. земельный участок по улице Химзаводская, для строительства ветлечебницы, ориентированной площадью 500 кв. м.

Заявления о предоставлении земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 12 (1 этаж), тел. 2-75-12.

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный публикует со времени заявлений о предоставлении в аренду земельных участков:

1. земельный участок для индивидуального жилищного строительства по улице Береслава, ориентированной площадью 600 кв. м;
2. земельный участок для индивидуального жилищного строительства по улице Знаменская, ориентированной площадью 1000 кв. м.

Заявления о предоставлении земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 12 (1 этаж), тел. 2-75-12.

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка по улице Транспортная, для организации автостоянки, ориентированной площадью 2390 кв. м.

Заявления о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 12 (1 этаж), тел. 2-75-12.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

24 октября 2014 г.

№ 83/11

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ «О ГОРОДСКОМ БЮДЖЕТЕ
НА 2014 ГОД И НА ПЛАННЫЙ ПЕРИОД 2015 И 2016 ГОДОВ»

В соответствии с бюджетным кодексом РФ, Уставом МО «Гусь-Хрустальный», Положением о бюджетном контроле в муниципальном образовании МО Г. Гусь-Хрустальный, а также в соответствии с бюджетом МО Г. Гусь-Хрустальный, Союзом народных депутатов МО Г. Гусь-Хрустальный решил:

Внести изменения в Решение Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный «О городском бюджете на 2014 год и в разрезе различных видов деятельности» от 26.07.2014 г., в разделе расходов на социальную политику:

1. В пункте 1 подпункте 1 цифры «1018153» заменить на цифру «10464534», в подпункте 2 цифру «11127084» заменить на цифру «11386095»;
2. В пункте 1 подпункте 4 слово «внешний» исключить.

3. В пункте 2 подпункте 4 слово «внутренний» исключить.

4. В пункте 3 подпункте 4 слово «внешний» исключить.

5. В пункте 4 приложение № 1 изложить согласно приложению № 1 к настоящему решению.

6. В пункте 5 приложение № 2 изложить согласно приложению № 2 к настоящему решению.

7. В пункте 6 подпункте 1 приложение № 3 изложить согласно приложению № 3 к настоящему решению.

8. В пункте 10 цифру «30276» заменить на цифру «306463»;

9. В пункте 11 цифру «74535,2» заменить на цифру «100,7»;

10. В пункте 12:

- подпункте 1 приложение № 5 изложить согласно приложению № 4 к настоящему решению;
- подпункте 2 приложение № 6 изложить согласно приложению № 5 к настоящему решению.

11. В пункте 13:

- под пункте 1 приложение № 7 изложить согласно приложению № 6 к настоящему решению;
- под пункте 2 приложение № 8 изложить согласно приложению № 7 к настоящему решению.

12. Внести изменения в пункт 15:

- абзац 5 – «возмещения затрат корпорации на строительство и эксплуатацию земельных участков в границах города Гусь-Хрустальный, расположенные в границах муниципальных земельных участков, в границах содорожнических лагерей юридического лица в порядке, установленном постановлением главы муниципального образования города Гусь-Хрустальный, на основании соглашения (договора), заключенных полномочными субъектами с администрации МО Г. Гусь-Хрустальный (МКУ «СЭЗ» г. Гусь-Хрустальный);
- абзацы 7, 8, считать соответственно, абзацами 6, 7;
- дополнить абзацом 8 следующего содержания – «предоставление дополнительных мер социальной поддержки граждан, связанных с недопущением роста платы за коммунальные услуги в порядке, установленном постановлением главы муниципального образования города Гусь-Хрустальный, на основании соглашения (договора), заключенных полномочными субъектами с администрации МО Г. Гусь-Хрустальный (МКУ «СЭЗ» г. Гусь-Хрустальный)».

13. В пункте 17 слово «внешнюю» исключить, привести к единому стилю, внести изменения в пункты 1 и 2 настоящего постановления.

14. В пункте 18 приложение № 11, 12, снять соответственно, приложение № 10, 11.

15. В пункте 19 приложение № 13, 14 снять соответственно, приложение № 12, 13.

16. Опубликовать постановление в среде электронной информации.

17. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

А. САЗОННИК, председатель Совета народных депутатов

МО Г. Гусь-Хрустальный.

Н. БАЛАХИН, глава МО

Г. Гусь-Хрустальный.

Ввиду большого объема приложений к решению горсовета № 83/11 от 24.10.2014 г. с ними можно ознакомиться на сайте <http://www.gusru.ru/gos/sovet/> или в городском информационном центре.

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИССИИ по землепользованию и застройке

г. Гусь-Хрустальный 22.10.2014 10:00

Комиссия рассмотрела результаты публичных слушаний по вопросу применения установленного разрешения на использование (индивидуальных жилых домов до 3-х этажей) земельного участка с кадастровым номером 33:25:000138:22 по ул. Ленская, д. 6, г. Гусь-Хрустальный в 10.00 с гор. Гусь-Хрустальный. Постановление главы муниципального образования города Гусь-Хрустальный о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Гусевские вести» № 76 (17049) от 17.10.2014.

Сущность рассмотренного на публичных слушаниях вопроса:

На публичных слушаниях рассматривался вопрос по изменению основного вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 33:25:000138:22 по ул. Ленская, д. 6, г. Гусь-Хрустальный.

В качестве демонстрационного материала были представлены:

Выписка из правил землепользования и застройки муниципального образования города Гусь-Хрустальный на земельный участок по ул. Ленская, Кадастровая выписка о земельном участке.

Голосование: «За» - 14 человек.

Голосование: «Против» - 1 человек.

Общее голосование публичных слушаний:

Рекомендовать главе муниципального образования город Гусь-Хрустальный предоставить разрешение на разрешенный вид использования (индивидуальные жилые дома до 3-х этажей), расположенного по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Ленская, 6, с ограничением в использовании зонами с особыми условиями использования (без права строительства и реконструкции жилого дома).

**А. САВИН, заместитель председателя комиссии.
Б. БЕЛОВА, секретарь.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Форма торгов - открытый конкурс.

Организатор конкурса: администрация пос. Мезеновский (сельское поселение) г. Гусь-Хрустальный района Владимирской области в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район №15525 Марина, ул. Фрезерная, д. 14

Контактный телефон: Тел. 8 (492 241-12-12, факс: 8 (492 241-12-12), Е-mail: Анастасия Павловна 601500 г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенката, д. 6, каб. 32

Контактный телефон: 8 (492 241-13-44-08, Кузя Лариса Вадимовна, Моникова Светлана Александровна

Адрес электронной почты: vesti33@mail.ru

Предметом конкурса является: право на заключение договора аренды объектов водоснабжения, предназначенные для обеспечения потребителей муниципального образований поселка Мезеновский (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области услугами водоснабжения.

Наименование имущества	Адрес места нахождения имущества	Индивидуализующие характеристики имущества
Здание насосной станции над артскважиной 1	Владимирская область Гусь-Хрустальный район ст. Нечевская	- Назначение: насосное Общая площадь: 7,5 кв.м Этаж 1
Здание насосной станции над артскважиной 2	Владимирская область Гусь-Хрустальный район ст. Нечевская	- Назначение: насосное Общая площадь: 67,9 кв.м Этаж 1
Водонапорная башня	Владимирская область Гусь-Хрустальный район ст. Нечевская	- Назначение: насосное Общая площадь: 45,2 кв.м Этаж 2
Водопроводные сети	Владимирская область Гусь-Хрустальный район ст. Нечевская Железнодорожная, от ВК № 1 до ВК № 10. Стрелы к ВК № 11-12	Протяженность: 2411,4 п.м Этап: Земельный

С победителем открытого конкурса, предложившим наилучшие условия в соответствии с установленными критериями конкуренции, заключен договор аренды сроком на 11 месяцев с 01.11.2014 по 31.10.2015.

Целевое назначение:

оказание услуг по беспрошибному круглогодичному обеспечению питьевым водоснабжением населения муниципального образования пос. Мезеновский (сельское поселение) г. Гусь-Хрустальный района Владимирской области услугами водоснабжения согласно установленным нормам и правилам, в соответствии с требованиями законодательства, договора аренды и тарифами, установленным в соответствии с законодательством.

Критерии конкурса и их параметры:

1) Размер годовой арендной платы за арендуемое имущество, без учета НДС. Годовая арендная плата определена в соответствии с Методикой расчета арендной платы за муниципальную недвижимую имущества, утвержденной постановлением главы Гусь-Хрустального района № 148 от 07.02.2011 (ред. от 30.12.2013).

Начальное значение - 6271,40, начальный критерий: увеличение начального значения, коэффициент изменения - 0,8.

2) Бесприбоеное представление коммунальных услуг потребителям; допустимая продолжительность первых представлений коммунальных услуг. Начальное значение - 24 часа. Параметр критерия: уменьшение начального представления коммунальных услуг, коэффициент изменения - 0,4.

Срок действия договора: 11 мес. со дня заключения договора.

Требование о внесении задатка:

- непроредение ликвидации участника

ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 79

31 октября 2014

конкурса - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника конкурса - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства.

- неприменение деятельности участника конкурса в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, не давшими заявок на участие в конкурсе.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

После размещения на официальном сайте торгов извещения о проведении конкурса организатор конкурса на основании Кодекса Российской Федерации о защите прав потребителей предоставляет участникам конкурса документацию в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления представляемой участником конкурса документации в бумажном или электронном виде предпринимателю бесплатно по рабочим дням с понедельника по четверг - с 08:00 до 15:00, пятница - с 08:00 до 13:00, суббота - с 10:00 до 13:00 по адресу: Владимира, ул. К.Либенката, д. 6, каб. 32 (комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района).

Подведение итогов конкурса: 10.11.2014 в 10:00 по московскому времени, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенката, д. 6, каб. 32 (комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района).

Срок, в течение которого организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса: если участником конкурса вправе отозваться от проведения конкурса не позднее чем за 5 дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте той организации, которая единожды с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор конкурса вскрывает (в случае если по количеству участников почтовый адрес (или единый почтовый адрес) для каждого участника конкурса одинаков) с места жительства (для физического лица) заявителя конкурса с заявками на участие в конкурсе, открывается доступ к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе и направляет соответствующие уведомления всем заявителям.

Порядок определения победителя конкурса: Победителем конкурса признается участник конкурса, имеющий наименьшие условия в соответствии с установленными критериями конкурса, одновременно удовлетворяющим требованиями комиссии путем сравнения результатов с суммарным итоговым величинами, определенными в порядке, предусмотренным конкурсной документацией.

Срок подведения итогов договора аренды: Договор аренды заключается не ранее десети календарных дней с даты размещения информации о результатах конкурса на официальном сайте www.vesti33.gov.ru.

Условия конкурса, порядок, условия заключения договора аренды с участником конкурса являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в конкурсе является акцептом такой оферты.

Одновременно с подключением договора аренды имущества победитель конкурса заключает договор аренды земельных участков, занимаемых арендодателем имуществом.

Город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный района Владимирской области

Следующие реализации Совместной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района от 24 октября 2014 г. № 33, ООО «Управляющая компания «УНП-17» информирует жителей города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района о том, что с 01.11.2014 года, в рамках заключенного Договора с ООО «ВторРесурс Гусь-Хрустальный», все собранные от населения отходы потребления будут передаваться организацией ООО «ВторРесурс Гусь-Хрустальный» на сортировку и транспортировку с дальнейшим их размещением (захоронением) на полигоне ТБО у д. Марьяки, Камешковского района.

Настоящее извещение является неотъемлемой частью Публичной оферты (Договора) об оказании услуги по сбору, вывозу (транспортировке) и передаче на размещение (захоронение) отходов потребления, опубликованной в газете «Гусевские вести» № 76 (16585) от 18.10.2012 г. с изменениями (заключением Договора) и неотъемлемой частью Публичной оферты (Договора) об оказании услуги по перевозке на полигон ТБО (захоронение) отходов потребления, опубликованной в газете «Афиша» № 52 от 27.12.2011 г. (для жителей Гусь-Хрустального района).

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район сообщает:

признан несостоявшимся вследствие отсутствия заявок от открытой аукциона по продаже муниципального имущества:

- административное здание 1 этаж, назначение: некоммерческая деятельность, общая площадь 179,6 кв.м, под постройкой 1983, расположленное по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Центральная, д. 18а;

- земельный участок для обслуживания административного здания площадью 1144 кв.м из земель населенных пунктов, кадастровый номер 33:14:00173:14, расположенный по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Никитинская, д. 18а, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир административное здание.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 7 ноября.



СБЕРБАНК

Всегда рядом

ВКЛАДЫ В СБЕРБАНКЕ: надежно и выгодно

С наступлением осени во многих банках ставки по вкладам для населения вновь устремились вверх. С 14 октября проценты по депозитам физлиц повысили и крупнейшие банк страны - Сбербанк.

Как извлечь пользу из этой ситуации? Прежде всего, разберёмся, зачем вообще нужны банковские вклады и почему они являются самыми популярным способом схранения денег.

Если ваши деньги лежат «под подушкой», со временем они теряют покупательную способность. Ведь инфляция никто не отменял, цены растут, и в будущем на ту же сумму вы сможете купить уже меньше, чем сейчас. Вклады же позволяют избежать драмы от этого неизбежного процесса. Кроме того, накопления на счете в банке находятся в большой безопасности, чем дома, и у вас нет соблазна их «случайно» потратить на то, на что планировали изначально.

Отличие вклада - это отложенный способ достижения цели - целевого. Хотите создать финансово-подушку безопасности? Накопите на отпуск или машину! Иметь деньги на «черный день» или непредвиденные расходы? Если да, то смело открывайте акции. Тем более что сейчас - и в этом единодушии все эксперты - лучшее время для размещения обрекений в банке.

В борьбе за средства насе-



▲ С Сбербанком онлайн-вклады открываются выгоднее

ни кредитные учреждения поднимают ставки по депозитам. С 14 октября ставки повысились и Сбербанк. На этом факте остановимся подробнее. Во-первых, потому что Сбербанк - самая мощная финансовая организация России. Ему доверяют миллионы граждан, и он является первым банком страны подлинной ставки почти по всей линейке депозитов: какой бы вклад для себя ни выбрали, повышенный доход гарантирован.

Сбербанк предлагает депозиты на различные сроки. Так, для тех, кто направляет сбережения на определённый момент времени, есть «Сроки». Это вклад с самыми высокими процентами. Если вы планируете регуляр-

но пополнять вклад, подойдёт депозит «Пополнный». Для тех же, кто хотел бы не только пополнять вклад, но и иметь возможность в любой момент воспользоваться частью депозита без потерии процентов, предназначен вклад «Управляемый».

Отметим, что еще более выгодные условия можно получить по онлайн-вкладам Сбербанка. Их можно открыть через интернет-сервис «Сбербанк Онлайн», однокомнатное мобильное приложение либо в банкомате. Согласно депозиту «Сохраняй онлайн» вклад «Пополнный Онлайн», «Управляемый Онлайн» в сравнении с базовой линейкой выше в среднем на процент. Все вклады можно открыть на срок от нескольких месяцев до 3 лет.

Кроме того, Сбербанк посыпал ставки по собственным кредитам, фиксатам и вкладам в валюте (вклад «Международный»). Более подробную информацию можно узнать на официальном сайте банка www.sberbank.ru или в любом отделении.

«Всё более клиентов делают ставку, прежде всего, на надежность и безопасность своих средств», - уверена, что это главное преимущество, подчеркнул председатель Волго-Вятского банка Сбербанка России Сергей Мальцев.

На правах рекламы

ОАО «Сбербанк России» Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012

РАССРОЧКА

- Жилеты 16 000 р.
- Пальто 14 500 р.
- Мутон 20 000 р.
- Норка 20 000 р.
- Плащевка 2 500 р.
- Размер от 38 до 64

6-7 НОЯБРЯ, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 11, бывший клуб им. Ленина.

Началась подписка на газету
«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»
на I полугодие 2015 года

Подписаться на газету можно:

- через киоски «Роспечать» (получение газеты в киосках «Роспечать»), цена на месяц для физических лиц - 31 руб. 25 коп.
- в почтовых отделениях связи (доставка газеты до почтового ящика), цена на месяц - 60 руб. 31 коп.;
- через редакцию (получение газеты в редакции, а также в городской и районной библиотеках; доставка транспортом редакции в пределах города, подписавшимся от 30 экз.), цена на месяц для физ. лиц - 25 руб., для юр. лиц - 75 руб.

Дни выхода газеты - среда, пятница.

Подписной индекс - 50972.

КРЕДИТ

СКИДКИ

от srbbank

Годовая подписка



ВАЛЮТЫ

ООО «Гусевский
арматурный завод
«ГУСАР»

объявляет конкурс на прием

- ЭКОНОМИСТОВ,
- ПЛАНОВИКОВ.

Требования: образование среднее или высшее профессиональное, опыт работы от 1 года. Заработная плата высокая по результатам собеседования.

Тел. 4995530033
(доб. 444 или 371)

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 79
31 октября 2014г.

ПРОДАЮ

Кроликов-великанов (самцы), 4 шт.
Тел. 8-950-740-53-06.
СРОЧНО! 2-комн. кв., 1/2, в/у, на
Жилплощадке, пластиковые окна. Тел. 8-915-
007-50-07.

Пианино, Т. 2-38-98.

Насос для газового оборудования
фирмы «Грудифос»; машинку швейную
ручную (Подольск). Цена договорная. Тел.
8-919-028-66-52.

РАЗНОЕ

Математика. Репетиторство в 5-11 классах.
Подготовка к ЕГЭ. Т. 8-920-518-14-08.

Куплю дом, рассмотрю любые варианты. Тел. 8-930-347-49-24.

Отдам в добрые руки красивых щенков. Тел. 8-915-980-68-43.

КОПКА КОЛОДЦЕВ, КАНАЛИЗАЦИЙ
Тел. 8-920-927-58-26, 8-905-147-30-62.

Реклама

СПУТНИКОВЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантии.

Тел. 8-920-621-51-29

Реклама

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ
• Лицензированные
ОХРАННИКИ

Реклама

график работы: 12, 2/2,
з/п без задержек, от 10000 до 16000 руб.
Тел. 8-901-888-68-86, 8-920-929-03-07.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение
«Служба единого заказчика» г. Гусь-Хрустальный сообщает, что с 27.10.2014 г. на территории муниципального образования г. Гусь-Хрустальный, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, Красногорский район, село Калинено, 13. Часы работы с 9.00 до 17.30, перерыв с 12.30 до 13.00.

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПРИГЛАШАЕТ!

Объявляется набор граждан в высшие военные учебные заведения, где молодой человек может получить высшее военное образование (срок обучения 5 лет), а также среднее профессиональное образование (срок обучения 2 года - 10 месяцев).

- в возрасте от 16 до 22 лет, не проходящих военную службу;

- граждан, проходивших военную службу, до даты призыва.

В военно-учебные заведения зачисляются лица, годные по состоянию здоровья к обучению с учетом психологических данных, общобразовательной и физической подготовленности.

- горячим рабочим высшего профессионального образования имеющие документы государственного образца с сречным (помощным) общим, средним профессиональным образованием или документ о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении среднего (полного) общего образования в соответствии с ЕГЭ по трем общеобразовательным предметам (математика, физика (обществознание), русский язык);

- по программам среднего профессионального образования имеющие документы государственного образца с сречным (помощным) общим, начальным профессиональным образованием, успешно сдавшие ЕГЭ по двум общеобразовательным предметам (математика, физика (обществознание), русский язык).

Обучение, проживание, питание, обеспечение установленными видами довольствия осуществляется бесплатно. Красногорский район ежемесячно получает денежное довольствие (после заключения контракта) от 13 до 22 тысяч рублей в зависимости от успеваемости.

Приятие в военные институты, зачисляемые курсантами, За время курсантам ежегодно предоставляется зимний (15 суток) и летний (30 суток) каникулярные отпуска.

Авторы опубликованных

материалов выражают личную ответственность за достоверность информации, приведенной в статьях и поясняют, что опубликованное не является публичной офертой.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО

СРЕДСТВАМ МАССОВОЙ

ИЗДАТЕЛЬСТВА

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

г. Гусь-Хрустальный

г. Гусь-Хрустальный